Stadt
Heidelberg
Heidelberg,den 29.01.2024

Beschlusslauf
Anfrage Nr.: 0006/2024/FZ Letzte Aktualisierung:
Anfrage von Stadtrat Ehrbar
Anfragedatum:15.12.2023

Betreff:

Parkleitsystem

Schriftliche Fragen:

1. Seitwannistdieses System auf3er Betrieb?

Sollte das System defekt sein, bis wannist mit einer Reparatur zurechnen?

Sollte das System defekt sein, wurde hierzu Geld im Haushalt eingestellt, wenn nein, warum
nicht?

wnN

Antwort:

1. Durch einenDefekt des 200 paarigen Kupferkabelsind alle Anzeigen des Parkleitsystemsin
der Heidelberger Altstadtim Juli 2023 auf3er Betrieb gegangen. Der Kontakt zum Steuerrech-
ner war nicht mehr gegeben.

2. DieReparaturkonnteam 22.12.2023 erfolgreich abgeschlossen werden. Alle Anzeigensind
wiederinBetrieb.

3. DaderAusfallkurzfristig auftrat und die Reparatur erfolgreich war, musstenkeine weiteren
Finanzmittelbeantragt.
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Sitzung des Gemeinderates vom 01.02.2024

Ergebnis: Kenntnis genommen

Anfrage Nr.:

Anfrage Nr.: 0006/2024/Fz
00359879.docx



	Betreff:
	Schriftliche Fragen:
	Antwort:

	Sitzung des Gemeinderates vom 01.02.2024
	Ergebnis: Kenntnis genommen


